

钻网站漏洞赚钱?一女子被骗28万

骗子打着交友幌子行骗,张店警方提醒市民注意防范新型诈骗

本报10月29日讯(记者胡泉 通讯员 彭延群 江正伟) 网上认识的男友称自己发现了网站漏洞,可以一起“钻漏洞、赚大钱”,结果一夜过后,不仅“男友”蒸发,28万元存款也打了水漂。日前,在张店出现了一种新型电信诈骗方式,张店警方提醒广大市民注意加强防范。

26日上午,张店的孙女士到辖区派出所报案,称被“男友”从网上骗了35万元。该所值班民警在听完孙女士的描

述后,初步判断孙女士遭遇了电信诈骗,立即启动紧急止付功能,因为孙女士是在前一晚向对方转账,已经耽搁了10多个小时,不过民警还是为孙女士紧急支付冻结住7万元。

经了解得知,今年夏天,年近40且单身的孙女士通过相亲网站结识了从事IT工作的男友。10月16日,男友给孙女士留言,称他当晚要参加一个重要的场合,但他发现了某家理财网站的一个漏洞,需要孙女士帮其购买网站中的一款

理财产品,必须准时购买并迅速赎回,并把自己的网银账户及密码全部告诉了孙女士。孙女士用男友网银里的8000元,当晚就赚取了1200元,且将9200元全部转回了男友的银行账户。孙女士心想男友把账户都交给自己打理,说明他确实把自己当成了女朋友,这彻底打消了孙女士的所有疑虑,并向男友透露了也愿意利用网络漏洞赚外快的想法。

10月25日下午,孙女士接到了男友的电话,称晚上九点

某理财网站将有一处漏洞,这一次漏洞持续时间会长一点,不用着急赎回本金。9点钟刚到,孙女士就按照男友的指示,分三次购买了该理财网站共35万元的产品,打算第二天一早起来收回本金与利息。

谁知,10月26日早八点,孙女士却怎么也点不开“赎回”的按钮,此时“男友”的电话、微信均已联系不上。目前,警方已为孙女士挽回7万元的经济损失,案件正在进一步调查处理过程中。

桓台公路局:
为桥梁安全“撑伞”

本报讯 近期,桓台公路分局对桓台县境内普通国省道G205张东铁路桥、S238高淄路溢洪道大桥、岔河大桥等近20座桥梁的伸缩缝、泄水孔等桥梁附属设施进行了清理作业,对桥面铺装、桥下空间、桥梁基础及附属结构等部位的隐患进行了全面排查,发现问题及时整改,确保桥梁安全运营。(高凤玲)

创业人物典型毕天文: 靠“网红面包”成就甜蜜事业



随着年轻人对甜点的喜爱,烘焙行业为许多创业者打开了一扇新的天窗。毕天文从19岁起已经在这一行干了20年,而她的烘焙梦才刚刚开始。

在位于张店明清街的一家烘焙店,散发着淡淡的烘烤的芳香。100多平的店面,整洁的操作间,60多种的精美的甜点、网红面包陈列在玻璃柜中。“没什么比做自己喜欢的事更让人开心的。”她告诉记者,从小喜欢这一行,也从没想过干别的。

2001年,毕天文自己做好了蜜食、麻花等点心,在集市上摆摊,没想到她做的

东西很快被大家称赞叫好。两年后,毕天文在老家王村镇开了第一家店铺,销售自己制作的30余个品种的点心,这个年轻姑娘做的点心,口味好、吃着放心,一时间有了名气。

2012年,毕天文的店开到了张店。“现在餐饮市场竞争进入白热化,更新一家店面动辄就几十万元甚至上百万,对于普通的投资者门槛有点高。”2014年,由于店内设备要更新换代,毕天文申请了创业担保贷款,“贷款真是帮我们解决了燃眉之急。我的‘甜蜜事业’能发展到现在,多亏政府的好政策。”

相关链接:

淄博市人社局创业贷款担保中心联系方式:张店昌国西路88号陶瓷科技城会展中心2017房间,3189111;张店区创业贷款担保中心:新村路99号,电话5207990。

临淄区敬仲镇第一小学: 命运无情人间有爱

近日,敬仲镇第一小学倡议全校师生为在济南千佛山医院治疗急性淋巴细胞白血病的小鸿硕捐款。捐款凝聚了全校师生的关心与爱心,真情和祝愿。“疾病无情,人间有爱”,祝福小鸿硕早日康复。(徐斐)

临淄区皇城二中: 开展垃圾分类主题活动

近日,皇城二中开展教师专场“垃圾分类”主题教育活动。活动中,教师们观看了垃圾分类宣传视频,并参与了垃圾分类知识竞答。重视生活垃圾分类工作,指导学生做好此项工作,将这种生活理念带进家庭。(许娜)



生活化教育 图为孩子们在收地瓜。淄川区实验幼儿园注重生活化教育,在户外开辟出成长林和种植园,春耕秋收,促进幼儿身心和谐发展。(马永群)



关爱留守儿童 近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园通过模拟“和妈妈打电话”、“让我悄悄地告诉你”等场景,对留守儿童进行心理健康关爱。(齐翠香)

临淄区召口小学: 布置劳动作业

为使学生树立正确的劳动观点,养成良好的劳动习惯,近日,召口小学给学生布置双休日劳动作业。劳动教育的开展,不仅使学生理解了父母的艰辛,也培养了学生的责任意识,促进了学生的健康成长。(边伟峰)

张店区傅家实验小学: 参加教研组长培训

近日,傅家实验小学教研组长参加了张店区教研室组织的全区教研组长专题培训学习活动。本次学习活动,使老师们受益匪浅,在教研中既要解决问题,也要提高自身能力,生成教学智慧,打造高效课堂。(路霞)



师德教育报告会 近日,沂源县振兴路小学组织教师观看淄博市师德教育报告团巡回报告会网络视频会议。教育教师要以报告团教师为榜样工作。(吴树平)



消防安全教育 为了强化学生的消防安全意识,近日,沂源县悦庄镇埠村希望小学积极开展了消防安全教育系列活动。促进了平安校园的创建。(崔君玉)

高青县高城学区中心小学: 开展青年教师赛课活动

为加快青年教师的专业成长,全面提高教学质量,近日,高城学区中心小学开展了青年教师赛课活动。此次赛课,为全体青年教师提供了一个互相交流、沟通、学习的机会,促进了青年教师专业水平的提升。(邵明国)

临淄区桓公小学: 推行阳光大课间活动

近期,桓公小学大力推行体育大课间活动,开展适合青少年儿童比赛的健身项目,主动为学生搭建体育锻炼平台,引导学生参加体育健身活动,力求在体育活动中培养学生坚强意志,为学生精彩的人生助力。(杨阳)



示范课研讨 为探索提高课堂教学效率的方法和途径,近日,沂源县鲁村镇中心小学组织到该校交流的5位教师开展了示范课研讨交流活动。(张云霞)



快乐阅读 为了提高幼儿阅读能力,进一步让幼儿在老师的指导下,学会阅读,喜欢阅读。近日,沂源县振兴路幼儿园开展了快乐阅读活动。(张太丽)

临淄区皇城二中小学部: 举办经典诵读比赛

近日,皇城二中小学部举办了以“读中华诗文,做美德少年”为主题的经典诵读比赛。本次活动,让学生享受了读书的快乐,感悟了中华民族传统文化的魅力和精髓,提高了学生的道德素养,具有深远意义。(孙龙飞)



家校共育 为促进家校共育,让学生家长参与到学校的管理中来,近日,沂源县张家坡中心学校举行了家长进校园活动,家长走进课堂。(申克刚 王均升)



走进自然课堂 近日,沂源县悦庄镇中心幼儿园开展了“走进自然课堂,探索秋天秘密”活动,培养幼儿的观察力,激发幼儿对大自然的兴趣。(薛丽梅)



推门听课活动 近日,沂源县张家坡中心学校开展领导干部推门听课活动。本着听课前不定时、不打招呼的原则让老师们展现真实课堂。(刘勇 王均升)

桓台县鱼龙中学: 举行法治教育报告会

为让法治教育更好的走进校园,进一步增强同学们的法治意识,加强学生的纪律教育和养成教育,做一个知法、守法的好学生。近日,鱼龙中学邀请了大地人律师事务所宋律师到校举行了法制教育报告会。(李明书)



校际听课交流 近日,沂源县鲁村镇徐家庄中心学校与燕崖中学、张家坡中心学校、三岔中心学校等学校的30多名老师开展校际听课和教学交流活动。(孙晓)



培养好习惯 为了提升学生的学习热情和规则意识,共同创建和谐校园,日前,沂源县振兴路小学开展课前三分钟培养好习惯活动。(黄晓艳)



数字化教学展示 近日,沂源县“一对一数字化教学”展示交流活动在中庄镇中心小学举行。全县各一对一数字化学习项目实验学校负责人、学科教师代表参加。(孙宵晓 张芳)